LISTANR 2 KLASA 1IBG, IICG

termin oddania zadan 28 STYCZNIA 2014

Rozwigzania zadan prosze oddaé¢ na kartkach w wyznaczonym terminie.
Po tym terminie prace nie beda przyjmowane.

. 4. Dziatania na potegach
1. Zapisz za pomoca potegi:
E & 2%

o 5*+5°+5°+5*+57

L) 3%+ 3*+3*
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| 2. zapisz w postaci potegi:
' a) potowe liczby 2°°, b) jedna czwarta liczby 2°%,

©) trzecia czesé liczby 377, d) jedng szesnasta liczby 16'°.

; 3. Znajdz liczbe, ktora spetnia rownanie:

a8)2™= 108 b) 243 = 37 c) 5°=625
d)(%)x=% e) 64 =4" ﬂ(zj)xzwg
5. Zapisz w postaci jednej potegi:
a4-3°+5.3 ;5-7%+2-7% 07-22+2"
D9 5°-4-5° e112-6°—6" f —3--533—(1) 5
25 3

5. Notacja wyktadnicza

1. Podane wielkosci zapisz w notacji wyktadniczej:

a) 264 m w milimetrach
d) 5 kg w gramach

g) 52 kg w tonach

i) 3t w kilogramach

m) 81 m w decymetrach

b) 48 kg w dekagramach
e) 23 mm w metrach

h} 8 cm w metrach

kK) 34 cm w kilometrach

n) 93 dag w kilogramach

. Zapisz w notacji wykfadniczej:

a) 273000
d) 5600000000000
9 67-107

i 0,000052-1077
m) 34,8

p) 0,97 -10"

4

b) 0,48
e) 0,00049

h) 72000000 - 10~
k) 0,36-10°
m21,7-107°

rN 0,0000623

5

c) 89 km w centymetrach
f) 7 g w dekagramach

i) 13 dag w tonach

) 623 g w kilogramach
0) 54 dag w tonach

o 0,083

f) 85-10°

i 0,0043-10°
n14,2-10°

0) 23000000 - 10*
s) 0,00045- 10"



6. Powtorzenie

1.

Oblicz:

a[(ata") (a7 47)] SECYRtCS

& 6°-5°-12° . 2'37;’4'367
8%- 15" 11-3°-2.3
. Podane wyrazenia przedstaw w prostszej postaci:
-2 - 2
57%.57° [ pE 58 3| ay
al [-—ST] b) | b (b b ) : (b )
-], . 5 -1

o Jl[((g“: o72) 9"')4- 9]_1: 9} a (73::7_?-‘4‘7 (7Y

. Sprawdz prawdziwosc¢ podanych rownosci:

a)l (:xys)_z- x3y2=x(y2)_2

o [(a8) " (any [ : (a7) "= (a*) 7] s ()

9. Oblicz, zapisujac wynik w notacji wyktadniczej:

W zad.7 samo podanie jaka liczbg jest x - to za mato. Nalezy uzasadnic

245:-10"-2,1-10%
) 0,00052 : 26 - 10°
e) 6300107 (2,1 : 10“5)

b) 38000-107'%.0,25-10"

£ 320000 - 10" : 800000

dlaczego.

d) 0,0000012-10"°- 10000 - 10°

. Zapisz w notacji wyktadniczej:
a) 375 milionow, b) 452 tysiecy, c) 993 miliardy.
7. Jaka liczbg jest x7?
a) 2%=132 b) 3 =27 o) 8 =64
X X -2
5 N 4\ _ (5
a7 =1 e)(S) =625 f)(s) _(116)
1 X 4 x l 4 &
=5 __ b 8 a == 1 3 =5 _ Hx
a3 _(3) h)(g) (12) 05 =
-3
00,25 =2° k}(l%) =0,8" ns5°=0,2’
\ o 2 _ | 12
m) 0,5"=4 n) (T’ﬁ) =0,6 Q) 25 =(§)



